
        Les Trois Cochons Petits 

 

Relie ce qui va ensemble 

         se transforme en Cendrillon. 

    Le prince charmant       retire vite ses souliers de vair. 

Nestor        enfile les souliers à l’ours en peluche. 

Fédor         escalade le mur. 

L’ours en peluche       repart avec le prince charmant. 

        redevient un vrai Cochon Petit. 

 

Numérote  les phrases dans l’ordre pour reconstituer l’histoire. 

 

   

 

 

 

 

 

 

Coche  la bonne réponse.   

“Zut ! Comment lui échapper ? s’inquiètent les Trois Cochons Petits” veut dire : 

 Les Trois Cochons Petits sont contents de l’arrivée du prince charmant. 

  Les Trois Cochons Petits se font du souci parce que le prince charmant arrive. 

  

Invente  ce que dit Fédor quand le Prince est parti.   

 

_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________ 

 Nestor met les souliers à l’ours en peluche. 

 Fédor redevient un Cochon Petit. 

 Fédor retire ses souliers de vair. 

 Le prince emmène l’ours Cendrillon sur son cheval blanc. 

 L’ours en peluche se transforme en Cendrillon. 

 Le prince chante sous la fenêtre.  
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